Двух- и трехкомнатные квартиры на самых выгодных условиях в ЖК «Жемчужина»!

Сообщаем вам, что в ЖК «Жемчужина» в Серпухове действуют специальные условия на покупку двух- и трехкомнатных квартир.
· «Квартира за 3 699 000 рублей». Специальное предложение распространяется на трехкомнатные квартиры общей площадью 95,0 и 96,1 кв.м., расположенные в строящемся доме по адресу: Московская область, г. Серпухов, ул. Пограничная, д. 24. 

· «Квартира за 3 599 700 рублей». Предложение распространяется на двухкомнатные квартиры общей площадью 92,8 и 93 кв.м., расположенные в новостройках по адресам: Московская область, г. Серпухов, ул. Стадионная, д. 1, к. 2, 3, ул. Пограничная, д. 24. 
Два дома жилого комплекса, расположенные на улице Стадионной, были сданы в эксплуатацию в декабре 2014 года, новостройка на ул. Пограничной будет сдана в июне 2015 года.
Акция действует при 100% оплате или при покупке с использованием ипотеки. 
Воспользовавшись данным предложением, вы можете существенно сэкономить!
Спешите приобрести квартиру в Серпухове на максимально выгодных условиях от надежного застройщика!

Жилой комплекс расположен в уютном городе Серпухов, подробные описания и всю необходимую документацию вы найдете в специальном разделе нашего сайта. Комплекс расположен на берегу облагороженного Ногинского пруда, рядом есть детские и спортивные площадки, парк «Жемчужина». Три новостройки переменной этажности образуют внутренний двор с детскими игровыми зонами, тротуарами и лавочками. Комплекс идеально подходит для проживания семей с детьми, а также для людей, которым важен полноценный отдых, будь то спорт или неспешная прогулка вдоль пруда в парке «Жемчужина».
За дополнительной информацией обращайтесь к нашим менеджерам по телефонам:

+7 (495) 585-49-29 и +7 (926) 828-04-95. 
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(подробные планировки всех секций
 есть на сайте в разделе http://www.ctiserpuhov.ru/Offers/offer_zhemchuzhina/)
